2007年3月2日

ジェイサット株式会社

代表取締役社長 磯崎 澄

(コード番号:9442 東証第1部)

問い合わせ先 広報 IR 部 部長 宇佐 日出人

TEL 03 (5219) 7778

株式会社スカイパーフェクト・コミュニケーションズ

代表取締役社長 仁藤 雅夫

(コード番号:4795 東証第1部)

問い合わせ先 広報・IR部 部長 新本 朋斉

TEL 03 (5468) 9400

スカパーJSAT 株式会社の新コーポレートロゴの導入と本社所在地について

ジェイサット株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:磯崎 澄、以下 JSAT)及び株式会社スカイパーフェクト・コミュニケーションズ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:仁藤雅夫、以下スカイパーフェク TV)は、2007年4月2日に両社の経営を統合し、両社の完全親会社 スカパーJSAT 株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長(予定):仁藤雅夫、以下スカパーJSAT)を設立することに伴い、新しいコーポレートロゴの導入を決定しました。

スカパーJSAT の新コーポレートロゴ





SKY Perfect JSAT Corporation

新しいコーポレートロゴは、スカイパーフェク TV の頭文字である「S」と JSAT の頭文字である「J」が有機的に絡み合う形状で、2 つの力の融合した躍動的な人間をモチーフにしており、スカパーJSAT グループが、中期経営計画で掲げる「多チャンネルコンテンツの集積・発信基地として、すべての人に個性的で豊かな映像ライフをお届けするメディアグループ」として、"新しい風"を巻き起こし、これからも新しいものを次々と生み出していく姿勢を力強く表現しています。

ブランドカラーは、スカイパーフェク TV の主力サービスである「スカパー!」のロゴで使用する 青(スカパー!ブルー)と JSAT のロゴで使用する青(JSAT ブルー)・赤(JSAT レッド)との色合い や親和性を考慮しています。

この新しいロゴは、持株会社スカパーJSATのコーポレートロゴとして使用する他、事業会社である JSAT 及びスカイパーフェク TV や両事業会社の子会社でも、グループロゴとして使用していく予定です。なお、両事業会社のロゴ(JSAT、スカパー!、e 2 by スカパー!など)は、従来通り使用します。

スカパーJSAT グループロゴ



なお、持株会社スカパーJSATの設立に伴い、本社所在地を以下の通り決定しましたので、あわせてお知らせします。

持株会社の概要

- (1) 商号 スカパーJSAT 株式会社【英文名: SKY Perfect JSAT Corporation】
- (2) 本店所在地 東京都千代田区丸の内 1-11-1 パシフィックセンチュリープレイス丸の内 17F
- (3) 設立予定日 2007年4月2日[月]

*報道関係からのお問い合わせ先:

ジェイサット株式会社

広報IR部 TEL 03-5219-7778 FAX:03-5219-7876

株式会社スカイパーフェクト・コミュニケーションズ 広報・IR部 TEL 03-5468-9400 FAX:03-5468-9399